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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

04-02-2026 
Agenda: 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• De dorpsraad Broekhuizen/-vorst stapt uit de werkgroep Verkeer 

• Aanvraag leefbaarheidsgeld door ZijActief is goedgekeurd 

 

2. Notulen 07-01-26 

• Notulen zijn aangepast met de op- en aanmerkingen van Noël en opnieuw 

verstuurd. 

 

3. Greenport/Klaver 7 

• De gemeenteraad is toch akkoord gegaan met het raadsvoorstel omtrent Klaver 

7, er is wel een motie aangenomen. We volgen de ontwikkelingen verder op de 

voet. 

 

4. Doorlopende projecten/Subsidies 

• Stg. Zaerum Bieëstig Schoeën verzorgd op dit moment nog steeds de 

financiële administratie voor Efkes Same, Info Café, Ezeltje Strekje en 

Sevenum voor Elkaar. Nu het er naar uitziet dat deze projecten toekomstig 

blijven lopen zal er een doorlopende subsidie vanuit de Gemeente moeten 

komen. We verwachten namelijk toekomstig meer van dit soort projecten. 

Noël en Frans zullen derhalve een afspraak inplannen met Ruth Linders om dit 

te bespreken evenals de toekenning van een subsidie aan ZBS en de huidige 

verdeling van de prioriteitsgelden aan de dorpsraden. 

• Voor 1-4 zal de penningmeester een financiële verantwoordingen m.b.t. de 

toegekende subsidie aan Sevenum voor Elkaar over 2024 en 2025 moeten 

overleggen. Frans maakt een verkorte balans en Ben van Essen zal de 

toelichting verzorgen. 

 

5. Vraagbaak Ideeën/Sevenum voor elkaar 

• N.a.v. de vraagbaak is een werkgroep/app groep opgericht die de aangeleverde 

ideeën verder gaat uitwerken of op haalbaarheid gaat toetsen, Frans en Noël 

maken namens de dorpsraad deel uit van deze groep. Een aantal van deze 

ideeën staan hieronder aangegeven bij de lopende initiatieven. 

 

6. Rol van dorpsraad 

• Marcel heeft al vaker zijn ongenoegen kenbaar gemaakt omtrent de houding 

van de Gemeente versus de dorpsraad. We worden wel betrokken bij de 

plannen maar ontvangen geen of te laat een terugkoppeling waardoor we vaak 
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voor een voldongen feit staan. Worden we door de gemeente nog wel serieus 

genomen.  

• Noël geeft aan dat er juist vanuit de gemeente met meer dan normale interesse 

wordt gekeken naar de verrichtingen en projecten van met name onze 

dorpsraad hier in Sevenum. Verder stuurt de gemeente voortaan alle info via 

postbus EG naar de dorpsraad en wordt dus alles aangaande Sevenum met ons 

gedeeld. 

• Erwin wil graag in de volgende vergadering overleg of en hoe we omgaan met 

het aanname beleid t.a.v nieuwe dorpsraadsleden. 

 

7. WVTTK 

• Riek is gevraagd om zitting te nemen in de werkgroep Ouder/Kind café die 

onlangs is gestart. We kunnen Riek omschrijven als een ervaringsdeskundige 

en zij wil zich hier graag voor inzetten. Verder kijkt Riek op verzoek de 

omschrijving na van de werkgroep Welkom op de website van de Dorpsraad. 

• Erwin heeft onlangs nog een kort gesprek gehad met Angela Alards aangaande 

de Kermis. De Kermisgids had aangegeven dat de kermis van vrijdag tot 

dinsdag zou duren. Bij navraag blijkt het hier om de septemberkermis in Horst 

te gaan. Erwin is gevraagd om vanaf volgend jaar weer de kermis op te pakken 

in Sevenum. Bureau de Kermisgids stopt dan. Er zijn nog wel vragen over de 

inning van standgeld etc. dit zal in een toekomstig gesprek met de gemeente 

aan de orde moeten komen.  

• Marcel heeft komende maandagmiddag met de verkeersgroep van de dorpsraad 

een gesprek over de reconstructie van de Hees en alles wat daar fout is gegaan. 

Verder heeft hij afwijzend gereageerd op een verzoek van de Brandweer 

(Dennis) om meer vergoeding voor de reparatie van 50 ornamenten. De 

vergadering steunt hem hierin. De brandweer heeft in het verleden al een (te) 

ruime vergoeding ontvangen en alle materialen zijn beschikbaar. De enige 

investering die zij moeten doen is tijd. Met de gemeente is daarnaast overleg 

over het ontbreken van ophangbeugels en de installatie van de geaarde kastjes 

aan de lantaarnpalen. Er dient ook een afspraak te komen met OCS. De 

secretaris is gevraagd deze in het najaar in te plannen nu OCS zonder 

voorzitter zit en er weinig activiteiten zijn. Tenslotte vraagt hij waarom we 

geen bevestiging van de gemeente hebben ontvangen over de ingezonden 

brieven aan de raadsleden/griffier aangaande Klaver 7 en Kindcentrum. Noël 

neemt dit mee in het in te plannen gesprek met de gemeente 

 

8. Sluiting 

 

 

 

 

Actielijst; 

1. Frans maakt een verkorte balans over 2024 en 2025 ivm de 

verantwoording van de subsidies aan Sevenum voor Elkaar 
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2. Frans handelt verder de inschrijving af van Riek bij de KvK en het 

UBO register voor Dorpsraad / ZBS en  Klökske. 

3. Noël maakt een afspraak met de Gemeente (Ruth) omtrent de 

toekomstige subsidiemogelijkheden voor de lopende en nieuw te 

verwachten projecten en de huidige onevenredige verdeling van de 

prioriteitsgelden alsmede de niet ontvangen bevestigingen van de 

raadsbrieven. 

 

Agendapunt volgende vergadering;  

1. raadsinformatiebrief m.b.t. centrumvisie Sevenum  

2. aanname beleid potentiële nieuwe kandidaten Dorpsraad 

 

Lopende initiatieven:    Doorlopende projecten/Werkgroepen 

 

Bibliotheek/Wingerd    InfoCafé 

Peuterpop     Welkom! 

Wingerdplein     Communicatie/Dorpsapp 

Dikke Bandenrace    Sevenum voor elkaar 

Tai Chi     werkgroep Verkeer 


